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  /STATISTICS=MEAN   /ORDER=ANALYSIS. 

 
Frequencies 

 

 
[DataSet1] C:\Documents and Settings\João\My Documents\UCP\CESOP\2011\Barometro Maio 24\BMaio Final.sav 

 
Frequency Table 

 

 

Notes
Output Created 24-Mai-2011 18:03:51
Comments
Input Data C:\Documents and Settings\João\My Documents\UCP\CESOP\2011

\Barometro Maio 24\BMaio Final.sav
Active 
Dataset

DataSet1

Filter <none>
Weight Poderador_Final
Split File <none>
N of Rows in 
Working 
Data File

1490

Missing 
Value 
Handling

Definition of 
Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases Used Statistics are based on all cases with valid data.
Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3Agr p4 p5 p6 p7 p8 

p9 p10 p11 p11a p11b p12 p13 p14.1 p14.2 p14.3 p14.4 p14.5 
p14.6 p14.7 p15 p16 p17.1.1 p17.1.2 p17.2.1 p17.2.2 p17.3.1 
p17.3.2 p17.4.1 p17.4.2 p17.5.1 p17.5.2 p17.6.1 p17.6.2 p18.1 
p18.2 p18.3 p18.4 
p18.5 p19 p20.1 p20.2 p20.3 p20.4 p20.5 p20.6 p20.7 p20.8 p21 
p22 p23 p24 p25.1 p25.2 p25.3 p26 p27.1 p27.2 p27.3 p27.4 p27.5 
p27.6 p27.7 p27.8 Aceit Pront Habit 
/STATISTICS=MEAN 
/ORDER=ANALYSIS. 

Resources Processor 
Time

00:00:00,062

Elapsed 
Time

00:00:01,281

 

 

Freguesia Região Dimensão

Qual é a 
sua 

situação 
familiar?

Escalões 
etários Sexo

Qual o seu 
grau de 

instrução?

Em relação às últimas eleições 
legislativas, que foram em 2009, 

pode dizer-me qual das 
seguintes frases melhor se aplica 

ao seu caso?

Pensando nas próximas 
eleições legislativas de 5 de 
Junho, qual das seguintes 
frases se aplica melhor ao 

seu caso?

Em que partido 
pensa votar nas 

próximas eleições 
legislativas?

Apesar de neste momen
nenhum partido em que
nas próximas eleições 
pode dizer-nos como se

inclinado a vot
N Valid 1493 1493 1493 1490 1493 1493 1493 1477 1493 1203

Missing 0 0 0 4 0 0 0 16 0 290
Mean 8,73 2,15 1,41 2,89 3,77 1,52 2,90 1,69 4,07 5,62

 

Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Lordelo 99 6,6 6,6 6,6

Penamaior 115 7,7 7,7 14,3
São Nicolau 95 6,3 6,3 20,6
Braga (São Vítor) 88 5,9 5,9 26,5
Custóias 120 8,1 8,1 34,6
Campanhã 94 6,3 6,3 40,9
Marinha das Ondas 71 4,8 4,8 45,7
Recardães 85 5,7 5,7 51,3
Glória 47 3,1 3,1 54,5
Rio de Loba 54 3,6 3,6 58,1
Areias 86 5,8 5,8 63,9
Reboleira 113 7,6 7,6 71,5
Estoril 89 5,9 5,9 77,4
Rio de Mouro 107 7,1 7,1 84,6
Setúbal (São Julião) 88 5,9 5,9 90,5
Amareleja 45 3,0 3,0 93,5
Ferreira do Alentejo 36 2,4 2,4 95,9
Vila Nova de Cacela 16 1,1 1,1 97,0
São Brás de Alportel 45 3,0 3,0 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Norte 611 40,9 40,9 40,9

Centro 257 17,2 17,2 58,1
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Lisboa e Vale do Tejo 484 32,4 32,4 90,5
Alentejo 81 5,4 5,4 95,9
Algarve 62 4,1 4,1 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Urbana 882 59,1 59,1 59,1

Rural 611 40,9 40,9 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Qual é a sua situação familiar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Solteiro(a) 343 22,9 23,0 23,0

Casado(a) civilmente 144 9,7 9,7 32,7
Casado(a) por uma igreja 678 45,4 45,5 78,2
Junto (vivendo) com companheiro(a) 98 6,5 6,6 84,8
Separado(a), divorciado(a) 108 7,3 7,3 92,0
Viúvo(a) 119 7,9 8,0 100,0
Total 1490 99,7 100,0  

Missing Nr 4 ,3   
Total 1493 100,0   

 

Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 18-24 anos 132 8,9 8,9 8,9

25-34 anos 284 19,0 19,0 27,9
35-44 anos 251 16,8 16,8 44,7
45-54 anos 280 18,7 18,7 63,5
55-64 anos 212 14,2 14,2 77,7
65 ou mais anos 333 22,3 22,3 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Masculino 714 47,8 47,8 47,8

Feminino 779 52,2 52,2 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Qual o seu grau de instrução?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Menos do que a 4ª classe 148 9,9 9,9 9,9

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes

531 35,6 35,6 45,5

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 
11º ano

437 29,2 29,2 74,7

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio

210 14,0 14,0 88,8

Frequência da universidade ou 
bacharelato

37 2,5 2,5 91,2

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 131 8,8 8,8 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Em relação às últimas eleições legislativas, que foram em 2009, pode dizer-me qual das 
seguintes frases melhor se aplica ao seu caso?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Votou 1064 71,2 72,0 72,0

Não votou porque não estava 
recenseado

37 2,5 2,5 74,5

Não votou porque não pôde 142 9,5 9,6 84,1
Não votou porque não quis 234 15,7 15,9 100,0
Total 1477 98,9 100,0  

Missing Ns/Nr 16 1,1   
Total 1493 100,0   

 

Pensando nas próximas eleições legislativas de 5 de Junho, qual das seguintes frases se 
aplica melhor ao seu caso?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid De certeza que não vai 

votar
161 10,8 10,8 10,8

Não tenciona ir votar 43 2,9 2,9 13,7
Não sabe se vai votar 154 10,3 10,3 24,0
Em princípio vai votar 308 20,6 20,6 44,6
De certeza que vai votar 828 55,4 55,4 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

Em que partido pensa votar nas próximas eleições legislativas?
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid BE 32 2,1 2,6 2,6

CDS/PP 60 4,0 5,0 7,7
CDU/PCP 83 5,6 6,9 14,5
PS 255 17,1 21,2 35,8
PSD 262 17,5 21,7 57,5
Outro partido 6 ,4 ,5 58,0
Vota em branco/ nulo 64 4,3 5,3 63,3
Ns 429 28,7 35,6 98,9
Não vota 13 ,9 1,1 100,0
Total 1203 80,6 100,0  

Missing Nr 128 8,6   
System 161 10,8   
Total 290 19,4   

Total 1493 100,0   

 

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que pense votar nas 
próximas eleições legislativas, pode dizer-nos como se sente mais inclinado a 

votar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid BE 22 1,5 10,0 10,0

CDS/PP 25 1,7 11,4 21,4
CDU/PCP 17 1,1 7,5 28,9
PS 65 4,3 29,2 58,1
PSD 53 3,5 23,8 81,9
Outro partido 3 ,2 1,3 83,2
Vota em branco 33 2,2 15,0 98,2
Abster-se 4 ,3 1,8 100,0
Total 222 14,9 100,0  

Missing Ns 242 16,2   
Nr 28 1,9   
System 1001 67,0   
Total 1271 85,1   

Total 1493 100,0   

 

Caso nenhum partido obtenha sozinho nas próximas eleições o número de deputados 
suficiente para garantir a maioria absoluta, o melhor para o país seria:

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Um governo de um só partido 

(mesmo que minoritário)
391 26,2 31,7 31,7

Um governo de coligação 842 56,4 68,3 100,0
Total 1233 82,6 100,0  

Missing Ns/Nr 260 17,4   
Total 1493 100,0   

 

Imaginando que das próximas eleições não resulta um governo maioritário de um só partido, 
qual das seguintes soluções de coligação prefere:

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid PSD+CDS/PP 361 24,2 29,8 29,8

PSD+PS+CDS/PP 76 5,1 6,2 36,0
PSD+PS 237 15,8 19,5 55,5
PSD+PS+CDS/PP+CDU 53 3,5 4,4 59,8
PS+CDS/PP 76 5,1 6,2 66,1
PS+CDU 75 5,0 6,2 72,3
PS+BE 52 3,5 4,3 76,6
PS+BE+CDU 63 4,2 5,1 81,7
Nenhuma delas 222 14,9 18,3 100,0
Total 1215 81,3 100,0  

Missing Ns/Nr 279 18,7   
Total 1493 100,0   

 

Imagine que o PS ganha as eleições sem maioria absoluta e que os deputados de PSD e CDS 
juntos formam uma maioria. Se for este o resultado das eleições, qual pensa que deve ser a 

posição do Presidente da República? Convidar em primeiro lugar para formar go

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Convidar primeiro o PS (partido 

com mais votos)
505 33,8 48,8 48,8

Convidar primeiro o PSD (partido 
que, com o CDS, tem mais 
deputados)

530 35,5 51,2 100,0

Total 1035 69,3 100,0  
Missing Ns 349 23,4   

Nr 110 7,4   
Total 459 30,7   

Total 1493 100,0   

Pedro Passos Coelho, líder do PSD, disse há dias que não formaria governo 
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com o PS. Na sua opinião, esta decisão de Passos Coelho é acertada ou 
errada?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Acertada 515 34,5 44,9 44,9

Errada 631 42,3 55,1 100,0
Total 1146 76,7 100,0  

Missing Ns 254 17,0   
Nr 93 6,2   
Total 347 23,3   

Total 1493 100,0   

 

Em geral, como avalia o desempenho do governo? Acha que tem sido muito 
bom, bom, mau ou muito mau?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Muito bom 10 ,7 ,7 ,7

Bom 264 17,7 18,5 19,2
Mau 558 37,3 39,0 58,3
Muito mau 596 39,9 41,7 100,0
Total 1428 95,6 100,0  

Missing Ns 51 3,4   
Nr 15 1,0   
Total 66 4,4   

Total 1493 100,0   

 

Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual 
Governo, se estivesse a governar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 450 30,1 37,2 37,2

Não 760 50,9 62,8 100,0
Total 1209 81,0 100,0  

Missing Ns 280 18,8   
Nr 4 ,3   
Total 284 19,0   

Total 1493 100,0   

 

Bloco de Esquerda

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 405 27,1 90,0 90,0

Sim 45 3,0 10,0 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9   
Total 1493 100,0   

 

CDS-PP

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 364 24,4 80,9 80,9

Sim 86 5,7 19,1 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9   
Total 1493 100,0   

 

CDU/PCP

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 374 25,0 83,2 83,2

Sim 76 5,1 16,8 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9   
Total 1493 100,0   

 

PSD

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 207 13,9 46,0 46,0

Sim 243 16,2 54,0 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9   
Total 1493 100,0   

Outro

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 432 28,9 96,1 96,1

Sim 17 1,2 3,9 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9
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Total 1493 100,0   

 

Ns

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 406 27,2 90,3 90,3

Sim 43 2,9 9,7 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9   
Total 1493 100,0   

 

Nr

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 429 28,8 95,5 95,5

Sim 20 1,3 4,5 100,0
Total 450 30,1 100,0  

Missing System 1044 69,9   
Total 1493 100,0   

 

Tem simpatia por algum partido político?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 851 57,0 57,2 57,2

Não 637 42,7 42,8 100,0
Total 1488 99,6 100,0  

Missing Nr 5 ,4   
Total 1493 100,0   

 

Qual?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Bloco de Esquerda 53 3,5 6,6 6,6

CDS/PP 62 4,1 7,7 14,2
CDU/PCP 97 6,5 12,0 26,3
PS 306 20,5 38,1 64,3
PSD 273 18,3 34,0 98,3
Outro partido 14 ,9 1,7 100,0
Total 804 53,9 100,0  

Missing Nr 46 3,1   
System 643 43,0   
Total 689 46,1   

Total 1493 100,0   

 

Conhece Cavaco Silva?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1479 99,0 99,5 99,5

Não 7 ,5 ,5 100,0
Total 1486 99,5 100,0  

Missing Ns/Nr 8 ,5   
Total 1493 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 135 9,0 9,7 9,7

1 20 1,3 1,4 11,1
2 21 1,4 1,5 12,6
3 6 ,4 ,4 13,1
4 4 ,3 ,3 13,4
5 90 6,1 6,5 19,9
6 13 ,8 ,9 20,8
7 21 1,4 1,5 22,3
8 39 2,6 2,8 25,1
9 28 1,9 2,0 27,1
10 351 23,5 25,3 52,4
11 11 ,8 ,8 53,2
12 102 6,9 7,4 60,6
13 33 2,2 2,3 63,0
14 28 1,9 2,0 65,0
15 195 13,0 14,0 79,0
16 31 2,1 2,2 81,3
17 12 ,8 ,9 82,2
18 90 6,0 6,5 88,7
19 15 1,0 1,1 89,7
20 143 9,6 10,3 100,0
Total 1388 92,9 100,0  

Missing Nr 91 6,1   
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System 15 1,0   
Total 106 7,1   

Total 1493 100,0   

 

Conhece Francisco Louçã?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1401 93,8 94,4 94,4

Não 83 5,5 5,6 100,0
Total 1484 99,4 100,0  

Missing Ns/Nr 10 ,6   
Total 1493 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 220 14,7 17,0 17,0

1 13 ,9 1,0 18,0
2 53 3,5 4,1 22,1
3 30 2,0 2,4 24,5
4 16 1,1 1,2 25,7
5 177 11,8 13,7 39,4
6 41 2,7 3,2 42,5
7 46 3,1 3,6 46,1
8 81 5,4 6,2 52,4
9 38 2,5 2,9 55,3
10 285 19,1 22,1 77,3
11 27 1,8 2,1 79,4
12 102 6,8 7,9 87,3
13 12 ,8 ,9 88,2
14 11 ,7 ,8 89,1
15 93 6,2 7,2 96,2
16 11 ,7 ,9 97,1
17 8 ,5 ,6 97,7
18 8 ,5 ,6 98,3
19 1 ,1 ,1 98,4
20 21 1,4 1,6 100,0
Total 1293 86,6 100,0  

Missing Nr 108 7,2   
System 92 6,2   
Total 200 13,4   

Total 1493 100,0   

 

Conhece Jerónimo de Sousa?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1392 93,2 93,9 93,9

Não 90 6,0 6,1 100,0
Total 1482 99,2 100,0  

Missing Ns/Nr 12 ,8   
Total 1493 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 189 12,7 14,6 14,6

1 21 1,4 1,6 16,2
2 49 3,3 3,8 20,0
3 45 3,0 3,5 23,5
4 25 1,7 2,0 25,5
5 198 13,3 15,3 40,8
6 46 3,1 3,6 44,4
7 45 3,0 3,5 47,8
8 79 5,3 6,1 54,0
9 41 2,7 3,2 57,1
10 255 17,1 19,7 76,8
11 20 1,3 1,5 78,3
12 89 5,9 6,8 85,2
13 13 ,9 1,0 86,2
14 21 1,4 1,6 87,8
15 64 4,3 5,0 92,8
16 3 ,2 ,2 93,0
17 11 ,8 ,9 93,9
18 17 1,1 1,3 95,2
19 4 ,2 ,3 95,5
20 59 3,9 4,5 100,0
Total 1295 86,7 100,0  

Missing Nr 97 6,5   
System 102 6,8   
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Total 198 13,3   
Total 1493 100,0   

 

Conhece José Sócrates?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1474 98,7 99,2 99,2

Não 12 ,8 ,8 100,0
Total 1486 99,5 100,0  

Missing Ns/Nr 7 ,5   
Total 1493 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 377 25,3 27,1 27,1

1 41 2,7 2,9 30,0
2 38 2,6 2,7 32,7
3 14 ,9 1,0 33,7
4 25 1,7 1,8 35,5
5 155 10,4 11,1 46,6
6 26 1,7 1,8 48,5
7 21 1,4 1,5 50,0
8 48 3,2 3,5 53,5
9 38 2,5 2,7 56,2
10 242 16,2 17,4 73,5
11 15 1,0 1,1 74,6
12 56 3,8 4,0 78,7
13 27 1,8 1,9 80,6
14 13 ,9 ,9 81,5
15 116 7,8 8,3 89,9
16 22 1,4 1,5 91,4
17 9 ,6 ,6 92,0
18 25 1,7 1,8 93,8
19 10 ,6 ,7 94,5
20 77 5,1 5,5 100,0
Total 1394 93,3 100,0  

Missing Nr 81 5,4   
System 19 1,3   
Total 99 6,7   

Total 1493 100,0   

 

Conhece Pedro Passos Coelho?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1434 96,0 96,6 96,6

Não 50 3,3 3,4 100,0
Total 1484 99,3 100,0  

Missing Ns/Nr 10 ,7   
Total 1493 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 214 14,3 16,3 16,3

1 18 1,2 1,4 17,6
2 28 1,8 2,1 19,7
3 15 1,0 1,1 20,9
4 14 ,9 1,1 22,0
5 109 7,3 8,2 30,2
6 21 1,4 1,6 31,8
7 35 2,4 2,7 34,5
8 77 5,1 5,8 40,3
9 42 2,8 3,2 43,5
10 278 18,6 21,1 64,6
11 30 2,0 2,3 66,9
12 88 5,9 6,7 73,6
13 31 2,1 2,4 76,0
14 40 2,7 3,0 79,0
15 134 9,0 10,2 89,2
16 20 1,4 1,6 90,8
17 11 ,7 ,8 91,6
18 33 2,2 2,5 94,1
19 11 ,8 ,9 95,0
20 66 4,4 5,0 100,0
Total 1316 88,1 100,0  

Missing Nr 117 7,9   
System 60 4,0   
Total 177 11,9   
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Total 1493 100,0   

 

Conhece Paulo Portas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1458 97,6 98,3 98,3

Não 25 1,7 1,7 100,0
Total 1483 99,3 100,0  

Missing Ns/Nr 10 ,7   
Total 1493 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 227 15,2 16,7 16,7

1 20 1,3 1,5 18,2
2 34 2,3 2,5 20,7
3 15 1,0 1,1 21,7
4 14 ,9 1,0 22,7
5 117 7,8 8,6 31,3
6 31 2,1 2,3 33,7
7 38 2,6 2,8 36,5
8 94 6,3 6,9 43,4
9 44 2,9 3,2 46,6
10 274 18,3 20,1 66,7
11 19 1,3 1,4 68,2
12 83 5,6 6,1 74,3
13 39 2,6 2,8 77,1
14 42 2,8 3,1 80,2
15 152 10,2 11,1 91,4
16 22 1,5 1,6 93,0
17 6 ,4 ,5 93,5
18 36 2,4 2,7 96,1
19 11 ,8 ,8 97,0
20 41 2,8 3,0 100,0
Total 1360 91,1 100,0  

Missing Nr 98 6,5   
System 35 2,4   
Total 133 8,9   

Total 1493 100,0   

 

Televisão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 97 6,5 6,5 6,5

Sim 1397 93,5 93,5 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Rádio

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1291 86,5 86,5 86,5

Sim 202 13,5 13,5 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Jornais

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1131 75,7 75,7 75,7

Sim 363 24,3 24,3 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Internet

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1319 88,3 88,3 88,3

Sim 174 11,7 11,7 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Conversa com amigos e conhecidos

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1321 88,4 88,4 88,4

Sim 173 11,6 11,6 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

Já leu, na totalidade ou em parte, o programa de algum partido 
concorrente às próximas eleições?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 223 15,0 15,0 15,0

Não 1268 84,9 85,0 100,0
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Total 1492 99,9 100,0  
Missing Nr 2 ,1   
Total 1493 100,0   

 

Bloco de Esquerda

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 166 11,1 74,1 74,1

Sim 58 3,9 25,9 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

CDS-PP

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 147 9,8 65,6 65,6

Sim 77 5,1 34,4 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

CDU/PCP

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 159 10,7 71,2 71,2

Sim 64 4,3 28,8 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

PS

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 79 5,3 35,2 35,2

Sim 145 9,7 64,8 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

PSD

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 73 4,9 32,6 32,6

Sim 151 10,1 67,4 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

Outro

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 221 14,8 98,9 98,9

Sim 2 ,2 1,1 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

Ns

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 222 14,9 99,5 99,5

Sim 1 ,1 ,5 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

 

Nr

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 220 14,8 98,7 98,7

Sim 3 ,2 1,3 100,0
Total 223 15,0 100,0  

Missing System 1270 85,0   
Total 1493 100,0   

Pensando no que já sabe dos programas dos vários partidos, qual o partido que, na sua 
opinião, tem as melhores propostas para relançar a economia?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Bloco de Esquerda 39 2,6 4,6 4,6
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CDS/PP 93 6,2 11,2 15,8
CDU/PCP 77 5,2 9,2 25,0
PS 258 17,3 30,9 55,9
PSD 342 22,9 40,9 96,8
Outro partido 27 1,8 3,2 100,0
Total 835 55,9 100,0  

Missing Ns 584 39,1   
Nr 74 5,0   
Total 658 44,1   

Total 1493 100,0   

 

E para o sector da Educação?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Bloco de Esquerda 45 3,0 6,0 6,0

CDS/PP 86 5,8 11,4 17,4
CDU/PCP 64 4,3 8,4 25,8
PS 295 19,8 39,0 64,8
PSD 242 16,2 32,0 96,8
Outro partido 24 1,6 3,2 100,0
Total 757 50,7 100,0  

Missing Ns 675 45,2   
Nr 61 4,1   
Total 736 49,3   

Total 1493 100,0   

 

E para o sector da Saúde?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Bloco de Esquerda 39 2,6 5,1 5,1

CDS/PP 80 5,3 10,4 15,5
CDU/PCP 73 4,9 9,5 25,0
PS 299 20,0 39,1 64,1
PSD 255 17,1 33,4 97,5
Outro partido 19 1,3 2,5 100,0
Total 766 51,3 100,0  

Missing Ns 658 44,1   
Nr 70 4,7   
Total 728 48,7   

Total 1493 100,0   

 

E para o sector da Segurança Social?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Bloco de Esquerda 49 3,3 6,4 6,4

CDS/PP 82 5,5 10,8 17,2
CDU/PCP 78 5,2 10,3 27,5
PS 272 18,2 35,7 63,2
PSD 259 17,3 34,0 97,2
Outro partido 22 1,4 2,8 100,0
Total 761 51,0 100,0  

Missing Ns 664 44,4   
Nr 69 4,6   
Total 732 49,0   

Total 1493 100,0   

 

Líder partidário em quem mais confia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Francisco Louçã 105 7,0 8,9 8,9

Jerónimo de Sousa 137 9,2 11,7 20,5
José Sócrates 302 20,2 25,6 46,1
Pedro Passos Coelho 329 22,0 27,9 74,0
Paulo Portas 173 11,6 14,7 88,7
Outro 134 8,9 11,3 100,0
Total 1180 79,0 100,0  

Missing Nr 314 21,0   
Total 1493 100,0   

Líder partidário que confia a seguir

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Francisco Louçã 163 10,9 16,3 16,3

Jerónimo de Sousa 134 9,0 13,4 29,7
José Sócrates 100 6,7 10,0 39,7
Pedro Passos Coelho 199 13,3 19,9 59,6
Paulo Portas 298 19,9 29,8 89,3
Outro 107 7,2 10,7 100,0
Total 1001 67,0 100,0  
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Missing Nr 493 33,0   
Total 1493 100,0   

 

Líder partidário que confia ainda menos

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Francisco Louçã 158 10,6 18,7 18,7

Jerónimo de Sousa 132 8,8 15,6 34,4
José Sócrates 106 7,1 12,6 47,0
Pedro Passos Coelho 110 7,4 13,1 60,0
Paulo Portas 140 9,4 16,6 76,7
Outro 197 13,2 23,3 100,0
Total 842 56,4 100,0  

Missing Nr 651 43,6   
Total 1493 100,0   

 

Rendimento mensal do agregado familiar

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid P - Menos de € 300 126 8,4 9,8 9,8

N - De € 305 a € 600 324 21,7 25,3 35,1
H - De € 605 a € 997 377 25,3 29,5 64,6
O - De € 1000 a € 1745 301 20,1 23,5 88,1
V - De € 1750 a € 2990 119 8,0 9,3 97,4
C - De € 2995 a € 4990 19 1,2 1,4 98,8
F - Mais de € 4990 15 1,0 1,2 100,0
Total 1280 85,7 100,0  

Missing Ns/Nr 213 14,3   
Total 1493 100,0   

 

É reformado

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1096 73,4 73,4 73,4

Sim 398 26,6 26,6 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

É estudante

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1412 94,5 94,5 94,5

Sim 82 5,5 5,5 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Está desempregado

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1329 89,0 89,0 89,0

Sim 164 11,0 11,0 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Trabalha em casa

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1400 93,8 93,8 93,8

Sim 93 6,2 6,2 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

É empresário

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1460 97,7 97,7 97,7

Sim 34 2,3 2,3 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

É trabalhador por conta própria

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1402 93,9 93,9 93,9

Sim 91 6,1 6,1 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

É trabalhador por conta de outrem

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 850 56,9 56,9 56,9

Sim 643 43,1 43,1 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

Ns/Nr

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1484 99,4 99,4 99,4
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Sim 10 ,6 ,6 100,0
Total 1493 100,0 100,0  

 

Aceitação

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Muito boa 775 51,9 55,4 55,4

Boa 430 28,8 30,7 86,1
Razoável 161 10,8 11,5 97,6
Difícil 34 2,3 2,4 100,0
Total 1400 93,8 100,0  

Missing System 93 6,2   
Total 1493 100,0   

 

Prontidão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Prontas 978 65,5 71,0 71,0

Muito pensadas 348 23,3 25,3 96,2
Pedindo opinião a familiares 52 3,5 3,8 100,0
Total 1378 92,2 100,0  

Missing System 116 7,8   
Total 1493 100,0   

 

Habitação

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Barraca ou casa degradada 27 1,8 1,9 1,9

Casa modesta 450 30,1 32,4 34,3
Casa média 785 52,5 56,5 90,8
Casa muito boa 121 8,1 8,7 99,5
Apartamento de luxo ou moradia 
apalaçada

7 ,4 ,5 100,0

Total 1389 93,0 100,0  
Missing System 105 7,0   
Total 1493 100,0   
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